
В Козульском районе направлено в суд уголовное дело по факту грабежа и изнасилования сторожа

Следственным отделом по Козульскому району закончено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 18-летнего жителя поселка Новочернореченский Козульского района по ч.1 ст. 131 УК РФ, п.п. "в", "г" ч.2 ст. 161 УК РФ (изнасилование, грабеж с применением насилия).

Следствием установлено, что 9 марта 2010 года в ночное время молодой человек, незаконно проникнув в магазин, избил и изнасиловал 54-летнюю женщину-сторожа, а затем похитил продукты питания на общую сумму более 24 тыс. рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал, однако его причастность подтверждена совокупностью собранных по делу доказательств.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612915>